11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.05.2010 12:33:46

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 12.05.2010 13:35:56

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143763/answer/143856




YBaxaeMmnir Cepreit! 3agaTuie ¢ TakKOM CIIepMOTPaMMOM HEBO3MOKHO - aOCOTIOTHO BCe
CIlepMaTO30M Okl HeTOOBUXKHEL. OOpaTUTECh K YPOJIOTY [Ji 00CIeOBaHN s, BEISICHEHUS TPUYNHEL U
JIeYeHus. Yoaumu.



